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P R E D G O V O R 

U lovačkim redovima, FNRJ osjećala se je već duže vremena potreba i manjak 
jednog praktičnog i podesnog »Lovačkog priručnika«, koji bi služio prVo kao stručni 
podsjetnik, a drugo sadržavao sve one podatke i tablice, koji su neophodno potrebni 
šumarsko-tehnđčkom i lovačkom osoblju zaposlenom u lovnoj privredi. 

Ovaj se nedostatak naročito osjećao pri sastavu lovno uređajnih elaborata i go-
dišnjih lovnih planova kako u šumarstvu, tako i u lovačkim društvima, a osim toga 
i u redovnom radu.. 

Poslijednih nekoliko godina, Savez lovačkih društava IŠfRH, izdao je putem 
»Male lovačke biblioteke«, nekoliko većih i manjih lovačkih brošura, u kojima je 
obuhvaćeno lovno gradivo posebno za svaku vrst divljači, no do danas nije posto-
jao kod nas ni jedan lovački priručnik, u kojem bi bilo sažeto obuhvaćeno sve 
lovno gradivo. 

Šumarsko društvo NRH poznavajući ove nedostatke odlučilo je, da sakupi*, 
obradi i uredi glavno lovačko gradivo pod naslovom »Lovački priručnik«. 

Kompletni »Lovački priručnik« uglavnom je' obuhvatio najpotrebnije gradivo. 
Obzirom na itoy ida je lovno gradivo veliko, a potreba prakse prema vrsti divljači 
u pojedinim krajevima i lovištima različita, to nije bilo drugog izlaza, nego od či-
tavog gradiva uzeti i obraditi orio, što je najpotrebnije tako, da će se svaki lovac 
i uzgajivač divljači moči poslužiti ovim priručnikom, 

Na obradi gradiva ovog priručnika, koji je jedini ove Vrste kod nas radilo je 
9 stručnjaka iz šumarske i lovačke prakse. Uglavnom se je vodilo računa o tome, 
da priručnik obuhvaiti sveukupno lovno gradivo potrebno lovcima I širom FNRJ, za 
svu kod nas naseljenu, divljač. 

Lovački priručnik prvenstveno je namijenjen šumarsko-tehničkom osoblju, 
zatim lovočuvarima i lovcima, kojima će dobro doći ne samo pri izvršivanju lovnih 
zadataka, nego i inače kod uzgoja divljači,, uređivanja lovišta, planiranja i sastava 
lovno-uređajnih elaborata, a osam toga dobro će doći i slušačima srednjih i nižih 
šumarskih škola, kao i studentima šumarstva. 

S obzirom na činjenicu* da veliki dio naših lovišta društvenog i državnog 
sektora, nije tehnički uređen, kao i to da naša lovišta nisu bonitirana, a prema tome 
nisu ni utvrđeni kapaciteti lovišta, to će ovaj priručnik moći dobro poslužiti i kod 
tih radoVa. . . . , v - " 

Lovački priručnik obuhvatio je samo najpotrebnije lovno gradivo ne upuštajući 
se u detalje. Jedino je »uzgoj divljači« obrađen nešto opširnije od ostalog gradiva, 
a s razloga, što $u prirodni uslovi za razvitak: i opstanak plemenite đivlj ači manj e 
više na Čitavom području FNRJ iako. različiti, a ono ipak veoma povoljni. Neiskori-
stiti te mogućnosti do najveće moguće mjere, značilo bi bježati od onoga, što nam 
sama priroda upravo nudi. Naročito postoje odlični uslovi Za uzgoj divljači hiskog 
lova, kojoj je posvećeno nešto više pažnje, a ¿' prostora u priručniku. Ništa manje 
pažnje nije posvećeno uzgoju divljači visokog lova, kojoj naše prostrane šume pru-
žaju ne samo dobar zaklon nego odličnu ishranu. 


